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Besedila, ki ste jih oddali včeraj, bom pregledala in vam napišem mnenje v prihodnjih dneh.
Današnje delo pa bo utrjevanje glagola in glagolskega naklona.
V zvezek boš naredil spodnje vaje. Rešitve dobiš naslednjič.

1. Prepiši povedi v zvezek, podčrtaj glagole in določi, v katerem naklonu so!
Če bi se dobro pripravil, bi dosegel 1. mesto.
Pridi po žogo, Primož.
Napiši, kako bi spekel pico.
Bodimo boljše volje.
Vsak dan bi mu kuhala najljubše jedi.
Če boš prišel pravočasno, boš sedel v prvi vrsti.
Imam že predolge lase.
Anja je tri dni čistila stanovanje.

2. Izpiši glagole in jim določi osebo, število, časovno in naklonsko obliko!
Ko sem prišel danes popoldne iz šole, mi je mami rekla: »Andrej, ko boš pojedel, pojdi, prosim, v trgovino po kruh. Pa lahko bi kupil tudi pomaranče – če želiš, seveda.«

3. Smiselno dopolni povedi z VELELNIKI. Pomagaj si z naslednjimi nedoločniki:  biti, vreči, postriči se, priti, vzeti. Povedi prepiši v zvezek!
 
Jure, __________ k meni!       _______________ nam žogo nazaj, fantje! 
Učenci, _____________ takšni, kot ste.  _____________ kos torte, dedek! Jan 
________________, saj nič ne vidiš.
4.   Prepiši v zvezek in dopolni tabelo.
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(povedni naklon)
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